
PRIMERJAVA MOŽNOSTI PREŽIVETJA V NEUGODNIH RAZMERAH  

OB KONCU KREDE MED PLAZILCI IN SESALCI: 

 

1. SESALCI: 

 

- Telo je pokrito z dlako, kar jih varuje pred mrazom, k temu pripomore 

tudi stalna telesna temperatura 

- Razvoj mladičev v telesu, ki so ob skotitvi preskrbljeni s hrano, saj 

sesajo mleko iz mlečnih žlez 

- So manjši in si lažje poiščejo zavetje, potrebujejo pa tudi manj hrane 

- Imajo bolj razvite možgane in so bolj znajdljivi, plenijo jajca v katerih 

se razvijajo mladiči dinozavrov 

 

 

2. DINOZAVRI: 

 

- Koža je prekrita z luskami in jih ne varuje pred mrazom, imajo 

nestalno telesno temperaturo in v mrazu lahko otrpnejo 

- Mladiči imajo razvoj v jajcu, ki je odvisen od sončne toplote in jajca 

niso zaščitena pred plenilci 

- So veliki in si težko poiščejo zavetje v neugodnih razmerah, prav tako 

jim primanjkuje hrane, ki jo je v neugodnih razmerah manj 

- Imajo slabše razvite možgane in so manj iznajdljivi v primerjavi s 

sesalci 


